

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: SISLSLPW36S

**Steelite safety slippers - Black - Size: 36**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual for Steelite Safety Slippers - Black (Size 36)

### 1. General Information

The Steelite Safety Slippers are designed for individuals seeking maximum safety and comfort in environments where slip resistance and foot protection are critical. Manufactured with high-quality materials, these slippers are suitable for hospitality, food service, and healthcare industries.

### 2. Safety Information

- The Steelite Safety Slippers are designed to minimize hazards associated with workplace slips and falls.
- Always ensure the slippers are the correct size and fit securely on your feet before use.
- Do not wear the slippers in inappropriate settings (e.g., wet or oily surfaces) where they may fail to provide adequate slip resistance.
- Inspect slippers regularly for signs of wear and tear. Discontinue use if any damage is detected.
- Keep slippers clean to maintain traction and prevent accidents.
- If you experience any discomfort or foot issues while wearing the slippers, discontinue use and consult a healthcare professional.

### 3. Product Specifications

- Model: Steelite Safety Slippers
- Color: Black
- Size: 36
- Material: High-quality synthetic upper, slip-resistant rubber sole
- Weight: Lightweight design for comfort and ease of movement
- Slip Resistance Rating: Tested and certified for slip resistance in dry and wet conditions

### 4. Setup and Installation

- Unbox the Steelite Safety Slippers and remove any packaging materials.
- Ensure the slippers are clean and dry before wearing.
- Choose the correct size (Size 36) for your foot.
- Slide your foot into the slipper, ensuring a snug and comfortable fit.
- Adjust any straps, if present, to make sure the slippers secure your foot properly.

### 5. Operation

- Wear the Steelite Safety Slippers during work hours or while performing tasks in hazardous environments.
- Take care when walking on surfaces that may become wet or oily, and always maintain awareness of your surroundings to avoid accidents.

### 6. Cleaning and Maintenance

- Clean slippers with a damp cloth and mild soap to remove dirt and stains.
- Do not use bleach or harsh cleaning agents.
- Allow slippers to air dry completely before wearing them again.
- Store slippers in a cool, dry place when not in use to prolong their lifespan.

### 7. Troubleshooting

- If slippers feel uncomfortable or cause blisters:
  - Check if you are wearing the correct size.
  - Ensure there are no obstructions inside the slippers.
  - Consider wearing thicker socks for additional cushioning.
- If slip resistance is inadequate:
  - Clean the soles to remove any debris.
  - Avoid using the slippers on surfaces untested for slip resistance.

### 8. Disposal

- Dispose of slippers responsibly when they are no longer usable.
- Consider recycling options for the materials where applicable.
- Check local regulations for proper disposal methods.

### 9. Contact

For any inquiries or support, please reach out to us at:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing Steelite Safety Slippers. Your safety and satisfaction are our top priorities.

# DE DEUTSCH

Benutzerhandbuch für Steelite Sicherheitsschuhe (Schwarz, Größe 36)

## 1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für die Steelite Sicherheitsschuhe entschieden haben. Diese Schuhe bieten optimalen Schutz und Komfort für verschiedene Arbeitsumgebungen. Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch, um die Sicherheit und den bestmöglichen Gebrauch Ihrer neuen Sicherheitsschuhe zu gewährleisten.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Eignung: Diese Sicherheitsschuhe sind nur für den vorgesehenen Zweck geeignet. Tragen Sie sie nicht in unpassenden Umgebungen.
- Prüfung: Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch die Schuhe auf Beschädigungen. Tragen Sie keine beschädigten Schuhe.
- Rutschfestigkeit: Gehen Sie vorsichtig, insbesondere auf nassen oder rutschigen Oberflächen.
- Temperatur: Vermeiden Sie den Kontakt mit extremen Temperaturen, da dies das Material schädigen könnte.
- Fremdkörper: Achten Sie darauf, dass sich keine Fremdkörper im Schuhinneren befinden, die Verletzungen verursachen könnten.
- Reinigung: Halten Sie die Schuhe sauber, um die Materialien und die Rutschfestigkeit zu erhalten.

## 3. Produktübersicht und technische Daten

- Modell: Steelite Sicherheitsschuhe
- Farbe: Schwarz
- Größe: 36
- Obermaterial: Strapazierfähiges Leder
- Sohle: rutschfeste Gummi-Sohle
- Schutzkategorie: S1-P SRC
- Einsatzbereich: Geeignet für die Gastronomie, den Einzelhandel und andere Berufe mit hoher Beanspruchung

## 4. Einrichtung und Installation

1. Entpacken: Entfernen Sie die Schuhe vorsichtig aus der Verpackung.
2. Prüfen: Überprüfen Sie, ob die Schuhe in einwandfreiem Zustand sind, ohne Mängel oder Mängel.
3. Anpassung: Tragen Sie beim ersten Anziehen Socken, die Sie normalerweise verwenden würden, und stellen Sie sicher, dass die Schuhe gut passen.
4. Schnürung: Schnüren Sie die Schuhe gleichmäßig, um eine optimale Passform zu gewährleisten.

## 5. Betrieb

Tragen Sie die Schuhe während der Arbeit, um den erforderlichen Schutz zu gewährleisten. Achten Sie darauf, sie nur auf den dafür vorgesehenen Oberflächen zu verwenden.

## 6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Wischen Sie die Schuhe nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie sanfte Reinigungsmittel, wenn erforderlich.
- Trocknung: Lassen Sie die Schuhe an der Luft trocknen und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung oder Hitzequellen.
- Lagerung: Lagern Sie die Schuhe an einem trockenen und kühlen Ort.

## 7. Fehlersuche

- Problem: Die Schuhe sind unbequem.
- Lösung: Überprüfen Sie die Schnürung und stellen Sie sicher, dass die Schuhe gut passen.
- Problem: Abrieb an der Sohle.
- Lösung: Überprüfen Sie die Einsatzbedingungen und ersetzen Sie die Schuhe bei erheblichem Verschleiß.

## 8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Schuhe umweltgerecht. Bringen Sie sie zu einem Recyclingzentrum oder einer geeigneten Entsorgungsstelle.

## 9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice:

- E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

## Producthandleiding voor Steelite Veiligheidschoenen - Zwart - Maat 36

### 1. Algemene informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Steelite Veiligheidschoenen, ontworpen voor uw veiligheid en comfort in verschillende werkomgevingen. Deze schoenen zijn vervaardigd met hoogwaardige materialen om een duurzame en betrouwbare bescherming te bieden.

### 2. Veiligheidsinformatie

- Controleer voor elke gebruik of de schoenen intact zijn en geen zichtbare schade vertonen.
- Draag de schoenen alleen voor het beoogde doeleinde; deze zijn niet geschikt voor sportieve activiteiten.
- Vermijd gebruik in extreme temperaturen of omgevingen met chemische stoffen die de materialen kunnen aantasten.
- Houd de zool vrij van olie en andere gladde stoffen om uitglijden te voorkomen.
- Volg de gebruiksinstructies zorgvuldig op om letsel of schade te voorkomen.

### 3. Productspecificaties

- Model: Steelite Veiligheidschoenen
- Kleur: Zwart
- Maat: 36
- Materiaal bovenkant: Leer
- Voering: Ademend textiel
- Zool: Antislip rubber
- Voltage: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing
- Capaciteit: Ontworpen voor gebruik met een gewicht tot 100 kg
- Gewicht: 1,2 kg per paar

### 4. Installatie en Setup

- Deze schoenen vereisen geen installatie. Zorg ervoor dat u de schoenen aanpast aan uw voeten en de veters goed strakt voor optimaal comfort en ondersteuning.
- Controleer of de schoenen goed passen en niet knellen. Indien nodig, kies een andere maat.

### 5. Bediening

- Trek de schoenen aan en zorg dat ze comfortabel zitten.
- Maak de veters stevig vast om de schoenen goed te laten aansluiten.
- Voorkom het dragen van de schoenen met natte of vochtige voeten.

### 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Gebruik een vochtige doek om de buitenkant van de schoenen schoon te maken.
- Voor hardnekkig vuil kunt u een zachte borstel gebruiken.
- Laat de schoenen aan de lucht drogen en vermijd directe hittebronnen zoals radiatoren.
- Smeer de leren delen regelmatig in met een geschikte leerconditioner om de duurzaamheid te waarborgen.

### 7. Probleemoplossing

- Probleem: Schoenen voelen ongemakkelijk aan.
  - Oplossing: Controleer of u de juiste maat draagt en pas de veters aan.
- Probleem: Schoenen lekken water.
  - Oplossing: Controleer op beschadigingen en behandel de schoenen met een waterdichte spray.
- Probleem: Slechte grip op de ondergrond.
  - Oplossing: Maak de zolen schoon en controleer op slijtage.

### 8. Afvoer

- Neem de schoenen niet mee in de reguliere afvalstroom. Controleer lokale richtlijnen voor de juiste manier van afvoer van schoenen en leer.
- Als de schoenen versleten zijn en niet meer te gebruiken, breng deze dan naar een recyclingpunt of een gespecialiseerde afvalverwerkingslocatie.

### 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bewaar deze handleiding altijd bij de schoenen voor toekomstige referentie.

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Zapatillas de Seguridad Steelite - Color Negro - Talla 36

## 1. Información General

Las zapatillas de seguridad Steelite han sido diseñadas para ofrecer protección y comodidad en entornos laborales exigentes. Fabricadas con materiales de alta calidad, cumplen con las normativas de seguridad más estrictas, garantizando durabilidad y soporte.

## 2. Información de Seguridad

Para evitar lesiones y garantizar un uso seguro de nuestras zapatillas de seguridad, considere las siguientes advertencias:

- Uso adecuado: Estas zapatillas están diseñadas para ser utilizadas en ambientes laborales. No usar para actividades no relacionadas con el trabajo.
- Superficies resbaladizas: Precaución en su uso en superficies húmedas o resbaladizas.
- Inspección regular: Verifique regularmente las zapatillas en busca de daños. Si se observan desgastes significativos, reemplace el producto.
- Uso de equipo adecuado: Asegúrese de que se usen las zapatillas adecuadas para el tipo de trabajo que realiza.
- Almacenamiento: Almacene en un lugar seco y fresco para evitar deterioro.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Marca: Steelite
- Modelo: Zapatillas de Seguridad
- Color: Negro
- Talla: 36
- Normativa: Cumple con las normas de seguridad aplicables
- Material: Exterior de piel sintética, suela de PU

## 4. Configuración e Instalación

Las zapatillas de seguridad Steelite están listas para usar y no requieren instalación. Para un ajuste óptimo, siga estos pasos:

- Coloque las zapatillas sobre una superficie plana.
- Asegúrese de que los cordones estén deshechos para facilitar el uso.
- Inserte el pie en la zapatilla. Ajuste los cordones para un soporte seguro, asegurándose de que no haya holgura excesiva, que podría causar caídas.

## 5. Operación

Para un uso óptimo de las zapatillas de seguridad:

- Asegúrese de que estén ajustadas adecuadamente antes de comenzar a trabajar.
- Evite el uso prolongado en condiciones extremas que puedan afectar el material.
- Realice pausas frecuentes, permitiendo que sus pies descansen.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

Es importante mantener las zapatillas limpias para prolongar su vida útil:

- Limpie con un paño húmedo y jabón suave.
- Evite el uso de productos químicos agresivos que puedan dañar el material.
- Permita que se sequen al aire, lejos de fuentes de calor directo.

## 7. Solución de Problemas

Si experimenta problemas con las zapatillas de seguridad, considere lo siguiente:

- Si hay incomodidad, verifique el ajuste de los cordones y la talla.
- En caso de daños visibles, retire las zapatillas de uso inmediato y considere reemplazarlas.
- Para cualquier inquietud sobre la durabilidad o el rendimiento, contáctenos.

## 8. Eliminación

Al final de su vida útil, elimine las zapatillas de manera responsable:

- Consulte la normativa local sobre residuos para la correcta disposición de productos de calzado.
- Siempre trate de reciclar los materiales cuando sea posible.

## 9. Contacto

Para más información, asistencia o reclamaciones, póngase en contacto con nosotros:

- Correo Electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir las zapatillas de seguridad Steelite. Su seguridad es nuestra prioridad.

# FR FRANÇAIS

Manuel de Produit : Charentaises de sécurité Steelite - Noir, Taille 36

## 1. Informations Générales

Félicitations pour votre achat des charentaises de sécurité Steelite. Ce produit a été conçu pour offrir une protection et un confort optimaux dans un environnement de travail.

## 2. Informations de Sécurité

- Utilisation Prévue : Ces charentaises de sécurité sont destinées à un usage professionnel et doivent être portées dans des environnements à risque, tels que les cuisines, les restaurants et autres établissements similaires.
- Mise en Garde : Ne pas utiliser ces charentaises pour des activités non professionnelles où elles pourraient être exposées à des risques tels que des produits chimiques corrosifs, des températures extrêmes ou des agents tranchants.
- Conformité : Assurez-vous que le produit porte les marquages de conformité aux normes de sécurité internationales en vigueur pour les chaussures de sécurité.
- Vérification : Avant chaque utilisation, vérifiez l'état des charentaises pour s'assurer qu'il n'y a pas de dommages visibles.

## 3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Modèle : Steelite Safety Slippers
- Couleur : Noir
- Taille : 36
- Matériaux :
  - Semelle intérieure : Mousse
  - Semelle extérieure : Caoutchouc
- Poids : Léger pour un confort prolongé
- Caractéristiques : Antidérapant, résistant à l'eau, lavable

## 4. Configuration et Installation

1. Déballage : Retirer les charentaises de leur emballage.
2. Vérification : Inspecter les charentaises pour tout dommage ou défaut de fabrication.
3. Essai de Taille : Enfiler les charentaises pour vérifier que la taille est adaptée (Taille 36).
4. Ajustement : Si nécessaire, ajustez vos chaussettes pour vous assurer que les charentaises s'adaptent confortablement sans être trop serrées.

## 5. Fonctionnement

Les charentaises de sécurité Steelite sont conçues pour être portées simplement. Enfilez-les avant de commencer votre travail. Assurez-vous qu'elles sont bien ajustées et que vous avez une adhérence suffisante par rapport à la surface.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyage : Essuyer avec un chiffon humide après utilisation. Pour un nettoyage en profondeur, utilisez de l'eau tiède et un savon doux.
- Séchage : Laisser sécher à température ambiante. Ne pas exposer à des températures élevées.
- Stockage : Conservez les charentaises dans un endroit frais et sec lorsqu'elles ne sont pas utilisées.

## 7. Dépannage

- Problème : Glissière sur les surfaces glissantes
  - Solution : Vérifiez que la semelle n'est pas usée. Si c'est le cas, remplacez les charentaises.
- Problème : Inconfort
  - Solution : Assurez-vous que les charentaises sont de la bonne taille. Ajuster les chaussettes si nécessaire.

## 8. Élimination

Les charentaises de sécurité doivent être éliminées conformément aux réglementations locales. Ne les jetez pas avec les déchets ménagers. Recyclez si possible.

## 9. Contact

- Pour toute question ou assistance additionnelle, veuillez contacter :
- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
  - Téléphone : 0800 7000 220
  - Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Ciabatte di Sicurezza Steelite - Nero - Taglia 36

## 1. Informazioni Generali

Le ciabatte di sicurezza Steelite offrono comfort e protezione negli ambienti di lavoro. Progettate per garantire la sicurezza e la comodità durante le lunghe ore di utilizzo, sono ideali per i settori della ristorazione, ospitalità e assistenza sanitaria.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare le ciabatte solo per scopi per cui sono progettate.
- Assicurarsi che le ciabatte siano della taglia corretta per evitare infortuni.
- Non utilizzare le ciabatte in situazioni che richiedono una protezione aggiuntiva, come ambienti ad alto rischio di scivolamento o contaminazione chimica.
- Sostituire le ciabatte se presentano segni di usura o danneggiamento.
- Tenere le ciabatte lontano da fonti di calore eccessivo.
- Assicurarsi che il pavimento su cui si cammina sia asciutto e privo di ostacoli.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome del prodotto: Ciabatte di Sicurezza Steelite
- Colore: Nero
- Taglia: 36
- Materiale: Poliestere
- Suola: Antiscivolo
- Chiusura: Senza lacci
- Normative: Conforme agli standard di sicurezza europei

## 4. Installazione e Setup

- Rimuovere le ciabatte dalla confezione con attenzione.
- Verificare che non ci siano difetti o danni visibili prima di indossarle.
- Indossare le ciabatte assicurandosi che siano ben allacciate e che calzino comodamente.

## 5. Operazione

- Indossare le ciabatte come scarpa normale.
- Utilizzare per periodi prolungati come indicato, senza forzare il movimento o camminare su superfici insicure.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire le ciabatte regolarmente con un panno umido.
- Evitare l'uso di detergenti aggressivi che possano danneggiare il materiale.
- Lasciare asciugare all'aria, lontano da fonti di calore.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se le ciabatte causano fastidio al piede, controllare che siano della taglia corretta.
- Qualora appaiano segni di usura, considerare la sostituzione.
- Se la suola non offre più una presa adeguata, è necessario sostituire le ciabatte.

## 8. Smaltimento

Le ciabatte devono essere smaltite in conformità con le normative locali sullo smaltimento dei rifiuti. Non gettarle nell'ambiente.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania